Komnanua SMC coxpaHseT 3a coBoil npaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKUX U DA3MEPHLIX M3MEHEHMA

2/2 KnanaH ¢ NHEBMaTHYECKMM ynpaBneHuem
JNA XHMHYECKH aKTHBHbLIX W 0c060 YHCTBLIX cpef

C pe3b06oBbIM NPHCOEAHHEHHEM

LVA

PaboTa ¢ WWpoKUM CNeKTpOM cpen

e Vcnontenna H.3., H.0., asycroporHero geiictaua (0.0.)

e VcnonHeHus ¢ perynupoBkoil pacxoga, baitinacoM, HAUKaTopom cpabaTuiBaHuA
Peanboeoe npucoeguHeHre

TeXHH4ECKHE XapaKTepHCTHHN

Tun LVA10 | LvA20 | LVA30 | LVA40 | LVASO | LVAGO
YenogHbiil npoxog (Mwm) @2 o4 @8 212 220 @22
lMpucoepuenme Re 1/8,1/4| 1/8,1/4| 1/4,3/8| 3/8,1/2| 1/2,3/4| 1
lponyckHas cnocobHocTs Cv 0.07 0.35 1.7 3.3 6 8
WcnbitatensHoe fasnexie (Ma) 1.0
Pa6oyee pasneHue 0~05 0~04
npu HanpaeneHum A=B (MMa)
Pabouee naBnexue H.3.H.0.**| <0.15 | <0.3 <0.2
npyt HanpasneHun [DeycropoH. | <0.3 <0.4 <03
B=A (Mra) [OEiCTBUR
Yreuka Knanana (cm’/MiH) 0 (nop nasneHuem soasl)
[asnetue nunotHoro so3fyxa (MMa) 0.3~05
Paamep nunotHoro nopra M5 | Rc 1/8
Temneparypa paboueil ope-.qu (°C) : 0~ 100*% Npuvieuanns:
| Temneparypa oxpyxaoueii cpeas (‘C) | 0 ~ 60 1. Ecnu knanaH ucnonbayetca ana paboThbl ¢ BakyyMoM,
Bec (kr) SUS 0.12 0.18 0.44 0.86 1.67 1.96 CrefyeT NpoKOHEYNbTHPoBaTscA ¢ SMC.
PPS 0.05 0.08 0.18 0.32 0.73 - 2. He peKoMeHZYeTcA UCTIONb30BaHUEe METAMYECKIX
PFA : 0.09 0.20 0.35 0.78 0.90 (PUTMHIOB ANA KNANAHOB C MNACTUKOBbLIM KOPNYCOM.
* 0~ B0 'C, ecnu matepuan knanaxa - NBR wnu EPR
** Nna LVA10 wenonkenue H.O. He cywecteyer
 m— L 11
Homep ana 3akasa - | Crannapr
1 | C perynuposkoil pacxoga
2 | C Gaitnacom 2
- m pUMevaHie:
LVA| 2 Lm_loz '|_AJ|_|_ 3 | C perynuposkoii pacxoaa v baiinacom oo woasiiane
4 | C wHaukatopom noxasatb 8 Tabnuue “Menonkesua”
l Tunopasmep
Marepuan
Knacc | YcnoeHeiit
npoxon (mm) ® | Kopnyc | Mpusop | Auvacdparma| Onuus MpumeyaHue
1 |1 @2 Kpbiwka 112 |3 |4
2 |2 o4 A | Hepx. | PPS PTFE
3 (3 o8 cTafb ® ®
n = Fipmanepunesye B|prs [ prs PFE | @ @ | Kpowe LVABO
B 55 ¢ | Paamep | Knacc C | PFA PPS PTFE @ ® ® @] KomelVAID
nopra
D | Hepx. PPS NBR Kpome LVAG0
6 |6 222 01| 1/8 1,2 CTal?'lb = @ @ "
02 | 14 1,2,3 E | Hepx. | PPS EPR Kpome LVAB0
Tun knanaHa e—— 03 | 38 3,4 cTank ® ®
0 | H3. 04 | 1/2 4,5 F | PFA PVDF PTFE % ® LA NNaBMKOBOM KHCAOTH
1 H.0. 06 | 3/4 5 Tonexo LVA40,50
2 | on 10 | 1 6 G | PPS PPS NBR g @ | Kpowe LVAG6O
H | PPS PPS EPR ® @ | Kpowe LVAGO
N | PFA PPS PTFE [LnA rUapOOKUCH aMMOHMA
® o oo Kpome LVA10

71



2/2 Knanax ¢ NHeBMOYNPaBNeHHeM ANg XMMHYEKH aKTHBHBLIX M 0C000 YMCTLIX Cpefl C pe3b00BLIM NPHCOEOMHEHHEM

LVA

Hcnonnenwna
Mopens | LVA1C | LVA20J | LVA3C | LVA4O | LVA5SC | LVAGL]
YcnosHblit npoxop, 02 o4 o8 612 020 022
Mpucoegmienme | 1/8 | 1/4 | 1/8 | 1/a [ 1/4 | a/8 [ a8 [ 12| 172 [ 314 1
Marepuan kopnyca: | | | | .
Hepx.cram (SUS316) | O | O O | O | O O 1O 1O | O | O O
el O | Q=10 |=|0|—|O]|—=]0 —
Al — | —|[— O | —O]—1O|—|C O
Wcnonxenne O6o3HaueHne Tun ‘ ‘ ‘ ‘
H.3. () S d B = ) ' ™ ~
CiBiiARoE R PE P O1Cl1O1O010O010|10C | O 6 [ (I C
BEA BEAB AlHO. | — | — 1 OlO1O1TO1TOIOLlO 0O O
e Milmlololololololololo]lo O
PA 1PA — — —~
C perynuposKoii Al — | — OO |OlO|OC|lO|O]|O @)
pacxopa B AB A
ha an |AA|—|—]OJOJO|O|O|O|[O|OC| ©
PA PA —
C Gaitnacom E 3 | —|—|—|—|—|O|—[O|—|OC —
BlalA Bl
wa an |BR|—[—|—|—|—]0|—]O|—=]|C| —
PPA - IPA - - .
C perynupoBxoit H3a | — | — | —1—|—OIl—10|—10 _
pacxona Bhda B ;
v Gaiinacom H3. AL B | —|—=|—|—|—=|O|—|OC|—]|0O =
A
C KaTopo!
Lk BLHA H3. | — [— O 1O O 1O 1O[O |10 |C C
H.3.
MogynbHbiit MOHTaX (MaKC.5 ceKuui)
3/2 {witb. no aanpocy) ;P;
Marepuan kopnyca AP H.3. - | (& = =l === = || == =
H.3.
Koncrpykuma
Cranpaprt H.3. H.0. an.
Cneunthuxauus
Moa| O6oaHadeHue Marepuan
1 | Kopnyc npusona PPS*
2 | Kopnyc Sus
PPS
PFA
%) G perynupoBKoi
C{ pacxofa 3 | [uadparma PTFE
NBR
EPR
4 | KpbilKa (tonsko PPS*
Ans Kopnyca ua PFA)
: 5 | Perynupoeounbiit sunt | PPS
6 Wrawrkatop PP

* no aanpocy - PVDF emecro PPS

72




Komnanua SMC coxpaHseT 3a coBoil npaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKUX U DA3MEPHLIX M3MEHEHMA

2/2 KnanaH ¢ NHEBMOYNPaBNEHHEM ANd XHMHYEKH aKTHBHbLIX W 0c000 YMCTLIX Cpef ¢ pe3bBoBbIM NPHCOEAHHEHHEM

Paamepbi

Marepuan kopnyca: HepX. cTanb

Cranpapy @L @
@ | @ )
2-Q
—_—— T =S — I —
| | Apenax R | | H 7]
S
I
™
o €i
L]
1 B <A 3 |-
kj w
B 3 - - _
4 I
’~ : = ==
3 4
| E? | Q
™ -~ o
e
P rHecat
I
2-F K | B B
LVA20 LVAG60
C perynuposKoi
pacxopa G MHOMKaTOpOM
| |
|
Paamepbl  (mm) Paamepbl  (Mm)
Mogers | S = Mopens | W
LVA20J | 115 LVA20 66.5
LVA3O | 24 | LVA30 80.5
LVA4C |29 : LVA40 | 110
r<in] LVASL) | 345 T i = LVAS0 | 1405
| LVABL] | 36 LVAG0 | 148
, AR | el 2 Bl
Paamepbl (nm)
Mopgens A B (o] E F H K L N P Q R
LVA1] | 20 | 33 | 495 10 | M5x0.8 | 275 | 11 — |13 | 275 o 42
Rc 1/8,1/4 M5 x 0.8
LvAa2r] | 30 | 33 | 57 10 | M5x0.8 | 31 13 |22 |22 |26 M3 x 0.5
LVA3O 36 47 | 785| 13 | M6x1.0| 425 | 17.5 | 37 26 385 R 1/4,3/8
LvA4D | 46 | 60 | 955| 16 |Mex125| 545 | 18 | 475 | 335 |a7s | Ae¥BIR
Rc1/8 | Rci/8
LVAS[] | 58 | 75 |1225| 19 |M8x1.25| 615|275 |60 |43 |555 Re 1/2,3/4
LvAe] | 58 | 85 [130 | 24 |MBx125(69 |275|60 |43 |63 Rc1

LVA

73



2/2 Knanax ¢ NHeBMOYNPaBNeHHeM ANg XMMHYEKH aKTHBHBLIX M 0C000 YMCTLIX Cpefl C pe3b00BLIM NPHCOEOMHEHHEM

LVA
Paamepbi

Marepuan kopnyca: PPS

Cranpapr i /é)_ _dj'\

Xl 4R
e
- L ] <| 0O
L 4 1
.| |4
kL r
v
4-eM
K
2-Q
e — e — £==%
Aperax R | | /]

i
2

C perynupoBKo# pacxona C MHOMKaTOpoM
== == -
Pasmepbl  (Mm) I i
% W | . |
10 LVA20 | &7
< LVA30 | mss
& A LVA40 | 1108
LVAS0 | 147
3 LVA60 | — | =
e 1 =
2-02 | Pasmepsl  (wmm)
= ERSE 5 o
| \_1%) LVA2O | 115 BTy
Il i'l\ o B L Al LVA3O |24 |
- [shc] LVAaD |20
3 4 ' LVASO | 345
K I
Paamepbl (mm)
Mopens A B L D E G H J K L M N =] Q R
Lvaid | 20 | 23 | 408 — | 10 [275|11 | — | 4| 11| — |=zs| Rc1B 14 4.2
M5 x08
tvaz | 30 | % | s575| 44 | 11 |a1s|13 |4 | 20| a7 [ a5 [%5| PeiM4 M3 X05
LvA3 | 36 | 47 | 775| 56 | 15 |a15|175 | 75 | 34 | 46 | 55 | 75| Pe3®
Lvadrl |46 | 0 [o6 | s | 22 |55 |18 |8 | 42 | 57 | 55 |48 Sl Rci® | Re1d
LVASC] | 58 | 75 [120 | 84 | 26 (68 |275 | 8 56 | 71 | 65 | & e

74



Komnanua SMC coxpaHseT 3a coBoil npaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKUX U DA3MEPHLIX M3MEHEHMA

2/2 KnanaH ¢ NHEBMOYNPaBNEHHEM ANd XHMHYEKH aKTHBHbLIX W 0c000 YMCTLIX Cpef ¢ pe3bBoBbIM NPHCOEAHHEHHEM

LVA

Pasmepbl
Marepuan kopnyca: PFA ; ;
~ i
Cramgapt (- £
Ea (N
- 1 } «| o
f‘S‘ T ) ¥
4-cM
K
2-Q
— - — — e
Opexax R | %
| | T
0 D
A Tl m ]
() z i -____ | () o
1
L/
8] b o
= — w
[ )\./ . | — T
]
L ;
2P Q (LVAGBL)
C perynupoBKoi pacxopa C HHAKKaTOPOM
T — |
L ® ;
[ 2|| TownTw_ T
| LVA30 | 025
LVA40 | 1105
LVA50 | 147
LVAGO | 156 ' >
l Pasmepbl  (wwm)
Mopens S
LVA2O | 115 = i =
LVA3O |24 = d [T
[Bl— 4 A+ LVAaLl |20 l
[shc] LVASL | 345 >
i | LVA6LI | 36
Paamepbl (mm)
Mogenb A B c D E G H J K - M N P Q R U
LVA2] | 30 |3 |61 |44 |145[35 |13 |4 | 20|37 |35 | Re14 | _ |msxo0s| Maxos
Lvasa | o6 | 47 | 815| 56 |10 |455|175| 75 | 24 | 46 | 55 |415| Fe3® | _
= = Rc 12
LVA4l | 46 | e0 | o6 | 68 [22 |55 |18 |8 | 42 | 57 | 55 |48 o P (P
LVASC | 58 | 75 [120 26 |68 |275|8 |58 | 71 | 65 | 62 R —.
LvAe] | 58 | 75 |138 | 84 (32 |77 |275|8 | se | 71 |65 |7 Ac1 17

75



2/2 KnanaH ¢ NHeBMaTHYECKHM ynpaBneHHem

ANg XHMHYECKH aKTHBHbIX W 0C000 YHCTLIX Cpep
BCTPaMBaeMoro TMna

LVC

Pabora ¢ WipoKUM CEKTPOM Cpeg,
Wcnonxenus H.3., H.0., gsycroponHero peiictaua ([.0.)
WcnonHeHus ¢ perynupoBskoil pacxoga,

Baiinacom, NOACOCOM, MHAWKATOPOM cpabaTbiBaHuA

CneumanbHbie UTUHIA BNA NpUcoenyHeHus Tpybok

13 XMMWUYECKHN CTOIKOMO Mmarepuana

WcnonHeHwe ona MOHTaXa Ha MHOTOCEKLMOHHOIA nnuTe

TEXHHYECKME XaPAKTEPHCTHKH
Mogene LVC20 | LVC30 | LVC40 | LVC50 | LVC60
BHewwHuiA MM 6 10 12 19 25
auamerTp Tpy6ru mioiim 1/4 3/8 1/2 3/4 1
YenosHsiii npoxoa (M) o4 @8 210 216 222
[NponyckHaa cnocofHocTs Cv 0.35 1.7 2.5 6 8
WenwirarensHoe aasnetine (Ma) 1
Pa6ouee A=sB (Ma) 0~0.5 0~0.4
pasneHve npu | B=sA (MMa) H.3./H.0. | 0.3 w Hixe 0.2 i Huke
Hanpasnedu | [eycropoH. peiictema | 0.4 unm Huxe 0.3 v Huxe
Yreuka knanata (cm’/muH) 0 (nop paenexwem Boasi)
[Aasnexue nunotHoro Boaayxa (Mra) 03~05
Paamep NWIOTHOrO riopTa M5 | Rc1/8
Temnepatypa patoqeit cpegsi (°C) 0~ 100
Tewneparypa okpyxaiouei cpens ('C) | 0 ~ 60 npueﬁ:a:n“aeﬁau ucnonbayeTca AR paboThl C BaKyyMOM,
Bec (kr) 009 [023 [o042 [086 [ 100 CReayeT NPOKOHCYNLTIpOBaTLCA ¢ SMC.
Marepuan
Homep ang 3axasa Kopnyc | Mpuson | Avecsparwa| Onuns Mpumesarine
Kpsilwka 112 |3 |4
CamMocTORTEeNbHbLIA MOHTAX - | pra PPS PTFE e o e e
F | PFA PVDF PTFE {inA NNABUKOBO KCAOTH!
Toneko LVC40,50
N | PFA PPS PTFE ® ©® ©® @ 0 vpooruck ammonia
Lve @@-s@- [] )
Onumu
- | Cranpapr
Tunopasmep Pasmepbi npucoepuHaemMbix Tpy6ok 1 | C peryawposkoli pacxoga
® | Knacc | YcnosHbiit BrewHwii @ Knace 2 | C Gaiinacom
npoxop (ww) npucoen. oyru| 2 (3 [4 [5 |6 3 | C perynuposkoii pacxona u Gaiinacom
- KL B MuMMeTpax B[ C wiwraropou
o | o8 04 |4 L ] Mpumeyanne: BO3MOXHLIE KOMOUHALIAW NOKA3aHH!
4 |4 210 06 | 6 O|@® 8 Tafinuue “NenonHeHis”
5[5 216 08 |8 @
66 022 :: :g O 5 ® ®  [luametp TpybKn, npncoepuHeHHo# K nopTy B
19 | 19 O @ :gy::; r:xmin: gnuHajcuaua OMameTpbl
Tun knanaka &—— 25 |25 O Cw. Tabnuuy [onyckaerca NpucogRUHATL
0 | H3. B poiimax «Pa3amepsl TpybKy Apyroro aamerpa
1| HO. 03 [ 1/8 [] L e A
2 [ 0a 05 | 3/16 B
07 | 1/4 ol®
11 | 3/8 O|®
13 | 1/2 O|®
19 | 3/4 O | ®| @ uepea nepexopHuk
25 |1 O] O Cranpapr

76




Komnanua SMC coxpaHseT 3a coBoil npaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKUX U DA3MEPHLIX M3MEHEHMA

2/2 KnanaH BCTPAHBAEMOr0 THNA C NHEBMOYNPABNEHKEM A XHMWYEKH AKTHBHbIX M 0c000 YHCTLIX cpefl

LVC

Hcnonuenws
Mopenb LvCca2 LVC3[] LVC4r] LVC5] LvCe[]
YcnosHbiit npoxog 04 08 010 016 022
HapyxHbiii guametp Tpy6Ku: Mm 4,6 6,8, 10 10, 12 12,19 19, 25
Owoim|1/8, 3/16, 1/4 1/4, 3/8 3/8,1/2 1/2, 3/4 3/4, 1
Hcnonnenwe O6ozHauenne  Tun
H.3. O O O @ O
CranpaprHoe PA - FPB PA
BEA easfida | H.O. O Q O @ O
B
H3. HO. AR | np O O O O O
PA A | —~ \
C perynuposKoit H3. O O Q O O
pacxoga BEah Bt ~ =
H3. A0 oz U C @) C‘ C]
PA  PA % o -
C Gaiinacom E % H.3. - O L) ( —
BlalA Bligda
H.3 ﬂﬂ? AL = O O D) —
PA  _iPA ; =
C perynuposKoil H.3. — O @) O —
pacxosa St Bt : _ :
"] &ﬁﬂacDM H.3. np' ﬂﬂ —_— (‘_: :) l:_:' =
c A
WHOWKAT M
e i (w3 | O O ® O e
H.3.
C noncocom* 2 FuE WHgue. O — — — —
a%a BRRAA
Wik B, Broux. @) _ - . .
MopynbHbiit MOHTaX (MaKc.5 ceKuui)
a2 o
it = H.3. O — — s —
H.3.

*) Mocne 3akpeiTA Knanaxa o6bem ero BHYTPeHHel NonocT yBeNMUMBaeTCA.
370 NOIBONAET BTAHYTL YACTL KIYAKOCTU U3 BLIXOZHOM JIMHUM BHYTPL KNanaxa, 4To NpeaoTepalaeT NajgHiUe Kanenb.

Pa3mepbl NPHCOBAMHAEMbIX TPYGOK

Tun Bewmmit guametp Tpy6ku

MeTpudeckuit paamep Paamep B gioitmax

4 |6 |8 |10 [12 |19 [25 [1/8 |3ne|1/4 [3/8 [1/2 |34 |1
w20 (@O (- [- [- |- |- [@e|®@[O- [- [- |-
a0 | - (@ [ @O |- |- [- |- |- [®@[O]- |- |-
ivcao | - |- |- @]|O|- |- |- |- |- | @O |- |-
weso | - |- |- |- |[@[O]- |- [- |- |- [@]O]-
weso | - |- |- |- |- |@O[- - |- |- |- [@]O

@ Yepes nepexofHuK (O Crangapr




2/2 KnanaH BCTPAHBAEMOro THNA C NHEBMOYNPaBNEHHEM [N XHMHYEKM aKTHBHBIX W 0C0G0 YHCTLIX Cpen

LVC

=y

@ @

Cneundimnanun

Moa| OfoatayeHue Marepuan

1 Kopnyc npusoga PPS*

2 Kopnyc PFA

3 | Odwadparma PTFE

4 Kpbilka PPS*

5 | Brynka PFA

6 | Mydra PFA

7 Lllaii6a PFA

8 | PerynupoBounbiil BuHT | PPS * Mo sanpocy - PVDF smecto PPS

-~
@



Komnanua SMC coxpaHseT 3a coBoil npaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKUX U DA3MEPHLIX M3MEHEHMA

2/2 KnanaH BCTPAHBAEMOr0 THNA C NHEBMOYNPABNEHKEM A XHMWYEKH AKTHBHbIX M 0c000 YHCTLIX cpefl

LVC

Paanlepu
Cranpapt . . .
o (.l.\ )
e | o
@ I E[\ .
A=Y | = |,
Hig=—— : = \[
o ) ! /
N ‘ 1.
o I s
‘}\/I ‘| AN ) y
4-oM K
R
{pexax o
=S —— == —] R e =] __—‘-?-u
A
f
| - o
™
| [&]
I —_—
=z : Al =1 o
1= = | w
T T T | | T S
B
L (F)
a3MEPbI MM
P (Mm)
Mogenb A B C D = F G H J K L M Q R
Lvcao 30 | 30 | 545| 44 | 11 79 | 285 | 13 4 20 | 37 | 35 | 235 | M5x08|M3x05
LVC3O 3 | 47 | 79 656 | 165 | 106 |43 |175| 75 | 34 | 46 | 655 | 39
LvCaOo 46 | B0 | 98 68 | 22 131 [ 55 |18 8 42 | 57 | 55 | 48 Rci/8 | Ac1/8
LvVCcsD | s8 | 75 | 129 B4 |26 | 154 (68 |275 | 8 56 | 71 | 65 | 62
LvCceO 58 | 75 | 138 84 | 32 | 185 [77 |275 56 | 71 |65 |71
Knanan ¢ nogcocom HHOMBHOYaNbHBIA THR BROYHBIA THE
] iP P
TEXHHYECKHE KapaKTepHCTHKN BFIA e~ Ha
Tun wvees | weeay T 3z
Hom A 3aKa3a
BHeLuHuii guametp Tpybbl MM (4),6 o o
asmep
T A E”B}‘ ibts), 1:3 LvC23 -S npucoeauHAemoi TpyGku
MponyckHas criocofHocTs Cv - 0.2 Hapywasiit & gnacc
WUcnbitatenbHoe aasnetue (Ma) 1.0 Tun kopnyca "T:y“;’::‘"
Paboyee gasneHue npu HarpaeneHwu - | WuaveuayansHbii
A = B (MMa) 0~02 ad W'J'y B munnumerpax
- - - U | Bnousiii TR 04 | 4 O
MakcumanbHbiit BcacoiBaembiil 06bem (cm’) | 0.1 C 2-NUHGIHLM
[asneHue nunotHoro sosayxa (MMa) 03~05 KnanaHom 06 _6 ®
Paamep nunotHoro nopra M5 B proiimax
Temneparypa paboueii cpeasl ('C) 0~ 100 Moprsi A u B 03 | 1/8 ®)
Temneparypa okpyxaioiledi cpeasi ('C) 0~ 60 € pasHLIMIA pa3Mepami - 05 | 3/16 O | @ Cranpapr
0.08 | 0.16 no 3anpocy 1/4 ® | O C nepexopHukom

79



2/2 KnanaH BCTPAHBAEMOro THNA C NHEBMOYNPaBNEHHEM [N XHMHYEKM aKTHBHBIX W 0C0G0 YHCTLIX Cpen

LVC

PHHEFH
C perynnpoBKoii n
o C Gainacom
pacxopa =
1
[ 5
Maodel S
Lvear | 115
LVC3L] |24
Lvcal |29 Model T
LVCSLl | 345 LvC3O | 495
LVCel | 36 LVC4[l | 545
_Lveso [eos
C perynupoBKoil packoa @
u Baiinacom § C MHOHKaTOpOM
| .
| =
: i E
- 11 I J [
(Max. T)
w
. LVC20 64
s | T LVC30 90
LVC3[] |24 |495 LVC40 | 1105
LvCarl | 29 54.5 LVC50 147
LVC50 | 345 | 60.5 LVC60 | 156
Knanau ¢ noacocom
HupuBNAYaNbHbIA BnovHbii
& 23 5

4-03.5 : | 20

(Max. 11.5)
(Max. 11.5)

51

} [ l'

30 =
(78)

12.5
12.5

HononHutensHyIo UHGOPMALWIO MOXHO NONY4UTL NO 3aNpocy.

80



Komnanua SMC coxpaHseT 3a coBoil npaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKUX U DA3MEPHLIX M3MEHEHMA

2/2 KnanaH ¢ pyyYyHbiM ynpasneHuem
NS XMMHYECKH aKTMBHbIX H 0cobo YHCTLIX cpen

LVH

« PafoTa C LUMPOKUM CTIEKTPOM Cpeq,
» WcnonHeHue ¢ pESbﬁOBbIM NPUCOEQUHEHNEM

« WcnonHeHue co cneuyansHbiMu hUTUHaMM ANs NpUcoeauHeHua TpyGok
U3 XIMUYECKY CTORKOTO Matepuana (BCTpausaembiii Tun)

= licnonHeHue ANa MOHTaxa Ha MHOrOCEKLUOHHOI nauTe

TeXHH4YECKNE XapaKTeHCTHKN

Mopent LVH20 LVH30 LVH40 pe !
YeroaHsiii npoxog, (Mm) ot 28 210 » <l |
WcnematensHoe pasnexue (MMa) 1.0 F t ®
PaGouee paenenvie (Ma)| A—B 0~05 =g =
npW Hanpasnexsumn B=A 0.3 wnu Huxe i =g§;;:_...,, 3
Yreuka knanana (cm’/MuH) 0 (nop Aasnexvem soab) ? n L 1
MpUHUWN ynpaeneHua MepeKnioueHie ¢ NOMOLLLIO PYKORTKM -
(c dukcaumeit/ 6ea dukcaumm)
Temneparypa pa6oueil cpeasl (°C) 0~ 60
Temneparypa okpyxaiolleil cpeas ('C) | 0 ~ 60
Peabbosoe npucoegnHeHne
MpucoeauHerue (Rc) 1/8,1/4 |1/4,3/8 | 3/8,1/2
MponyckHas cnocobHocTs Cv 0.35 1.7 2.5
Bec (kr) Hepx.crans | 0.15 0.36 0.71
PPS 0.04 0.09 0.17
PFA 0.05 0.11 0.20
Berpansaembiii THI
HapyxHiii MM 6 10 12
nuamerp Tpy6el LI0iM 1/4 3/8 1/2
MponyckHaa cnocobHocTs Cv 0.35 1.7 2.5
Bec (r) 0.06 0.14 0.26
Tunopasmep
—® | Knacc | YcroBHbiil
npoxog (mm)
2|2 o4
3|3 8
ﬂﬂllﬂﬂ ang 3aKa3a s |4
210
Paamepbi npucoepuHAembix TpyGok
® | BriewHuil Knacc
BerpanBaembiii THn LVH|2|0| |-S rpvcoes, ey 2 [3 |4
B Munnumetpax
Peab6osoe npucoepuqenne LVH[2] 0[ |-[02]-[A] 04 [ 4 @
[inamerp Tpy6Ku, 06 | 6 O|l®
i Tunopasuiep NPUCOeAMHEHHOI K nopry B 08 |8 S
oxn THN PYKOATKM - v ‘1Ig 12 O 8
= OAVHAKOBHIE OMAMETDbI
- n;;oxc,q (nm) Bes tpuxcauv!u syl B oiax
@ Bl C dcauped Cw. Tabnuy Honyckaerca 03 |1/8 [
3 |3 @8 «Pa3mepsi MpUCOBAMHATE TRYGKY 05 | 3/16 &
NPMCOBAMHABMBIX | Apyroro auameTpa
a4 o12 1 MpucoeguHeHne Tpy6oK» cornacko Tabnuug, 07 | 1/4 O|®
B Npefienax Toro xe
Paawep | Knacc ik sy 11 |38 Oole
nopra 13 | % O
01 |18 |2 O Cran
napt
02 | 1/4 Minapun @ Yepea nepexopHuk
1/4 3 ® | Kopnyc | Mpueop | Kpbiwka | Avadparma
03 | 3/8 A | Hepx.crams| PP PTFE
3/8 4 B | PPS PP PPS PTFE
04 | 12 C | Pra PP PPS | PTFE




2/2 ¥nanam c pyYHbIM ynpaBneHwem Ans XHMMYeKH aKTHBHbIX W 0C000 YHCTLIX Cpef

LVH

BcrpanBaemblit THR Mopgens | LVH20 LVH30 LVH40
YcnoBHiii npoxog 04 o8 610
HapyxHeiii MM 4.6 6, 8,10 10,12
AuameTp
Tpy6kn pioiiv | 1/8, 3/16, 1/4 | 1/4, 3/8 3/8, 172
Hcnonuenue Dbn3Ha4yeHue Tun
B A B A H.3. O O O
Bea duke. C dhue.
MopynbHbIR MORTAN
(Maxe. 5 cekyuit)
C pe3bD0BLIM NPHCOEAHHEHHEM Mopems | LVH20 LVH30 LVH40
YcnoHbiil npoxop 04 08 012
Mpucoepunenne (1/8|1/4|1/411/4(1/4|3/8|3/8(3/8|3/8]1/2(1/2{1/2
Marepuan | Hepx. Hepx. Hepx.
crane |PPSIPFA| crane (PPSIPFA| crans |PPS|PFA
(8Us318) (SUS316) (SUS316)
Hcnonnenne Obo3Havenue Tun
slda sidal #o |Olo|o]o|olo|0|olololo|o
bes dnke. C thure.

MogynbHblil MOHTaN
(MaKc. 5 cekumi)

Paamepbl NPHCOBANHAEMBIX TRYGOK

Tun BHewwnuit puametp TpyGiu

MeTpudeckmii pasmep Paamep B goiimax

4 6 8 10 |12 |1/8 [3/16|1/4 [3/8 |[1/2
w20 @ |O[- |- [- @@ [O|- |-
[ IVH30 | - @ (@O |- |- |- @[O]-
WHeo | - | - [- |@|O|- |- |- (@O

@ “Yepes nepexomHUK (O CraHpapr

He pexomerpyetca
UCIONL30BaHIUe METANNUUECKUX (DUTUHIOB
[ANA KNanaHoB C MNACTUKOBLIM KOPMYCOM.

82



Komnanua SMC coxpaHseT 3a coBoil npaBo Ha BHECEHWE TEXHUYECKUX U DA3MEPHLIX M3MEHEHMA

KoncTpykuns

BcTpanBaeMbli THR

2/2 KnanaH ¢ pyYHbIM YNpaBneHHWem ANs XMMHYeKH aKTHBHbIX W 0c0D0 YHCTLIX cpef

LVH

(H1)
(H2)

-
B
(F)
Mogens | A B c D E B G H1 H2 J K L M N
LvH200 |30 30 52 44 1 79 10 725 [74 4 20 37 3.5 27
LvH3o0 | 36 47 815 |56 16.5 | 1068 |19 111 113 [75 34 46 5.5 37.5
LVH400 | 46 80 100 |68 225 [131 205 |139 [143 |8 42 57 5.5 50

7 C nepexofHuKom
1
f | f 3
B
B A/@
CneuMhuKauns
Moa.| ObosHaueHue Marepwan | lMpumeyaHue
1 Kopnye npusoga PPS*
2 Kopnyc PFA Berpausaemblii Tun
SUS, PPS, | C peasbosbim
PFA NPUCOEAMHEHNEM
3 | Awachparma PTFE Berpausaembiii Tun
Pasmepbi PTFE C peas6osbim
NBR, EPR | npucoeguHeHuem
BeTpanBaemblil THN ; ::’;'""‘a g::: finn kopnyca u3 PFA
nka
N 6 | raika PFA
£ T 7 | Pomar PP
' il R 8 | Brynka PFA
I - j I -E- - 1
mE—= i
- — = U |0
g
! g & )
4-o0M
K
bes dmkcaumm

83



2/2 ¥nanam c pyYHbIM ynpaBneHwem Ans XHMMYeKH aKTHBHbIX W 0C000 YHCTLIX Cpef

LVH

Pasmepbi
C peabboBbIM NPHCOBAMHEHHEM
Marepsan xkopn
"';;' l:lam.p yea: Marepuan xopnyca: PPS
/r be3 dukcaumu
C dukcaumeit /
- L N T ]
v i
.4 ‘
2-F / K
C ducaupe , bes chukcaLuu — i_-:;:‘-
— o
\"I 7 3 | | ="
| I
s e
I ».
\
- | N ! | .
: L 1 ]
© 2-P
E:A N
=4 O N
F A 1
| I
A
B 2'P 1 A
e . [ePRe:
N - Q-1 eige
% I\Et}.\"j LJ
2 @)
F 11— - O] <
\_j_ ] i 4-9M / | K
Marepuan | mogens | A B c D E F G
Marepuan xopnyca: PFA Kopnyca
Hepx. LvH20[ | 30 33 54.5 B 10 M5 x0.8 |10
. B wALNA crane |LVH300[36 (47 (81 |- |13 |Mex1 |19
C durcaupei / IVHao0 |46 |60 |99 |- |16 |M8x1.25205
0] A 11 PPS LvH200[30 [36 |55 [44 [11 |- 10
"1 ¥ LVH300[36 |47 |80 [56 |15 | - 19
14 LVH400 46 |60 995 [68 |22 | - 20.5
- PFA LvH200[30 [36 |58.5 [44 [145 |- 10
vH3o0[36 [47 84 [s6 [19 |- 19
~a LvH4o0[46 |60 [995 [68 22 |- 20.5
=
/T
U L
|I 5 ﬁ Marepwan| mogens |H1  |H2 | J |K L |M |N |P
Kopnyca
—| Bt @3 [ Wepx. |LVH200|75 (765 | - |22 |22 | - |27 |Rc1/8,1/4
P yu crane | LVH300|1105|112.5| - |37 |26 | - |37 |Rc1/4,38
i v L 1 LvH400 (138 [142 | - |475[335| - [50 [Rc3/8,1/2
- PPS LVH200 | 75.5 |77 4 20 37 3527 |Rci/4
B LVH300]109.5|111.5| 7.5 | 34 |46 |55 |37 | Rc3B
2-P LVH400[138.5[1425] 8 |42 |57 |55 |50 |Rci
N PFA vH200[79 [805 |4 [20 [37 [35]27 [Reii
LVH300|1135[1155| 7.5 |34 |46 |55 |37 | Rc3/8
— <) ‘ LVH400 [ 1385[142.5| 8 |42 |57 |55|50 |Rc'
] Ly 4
F@Eﬁ{lw
-1 [ (el oj<|o
DTy |
R >)
4-gM - K >

[lononHuTensHyio UHGpOPMALUID MOXHO NOMYYMTL N0 3anpocy.

84



